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1. Imprima todos os ntimeros de 150 a 300.

2. Imprima a soma de 1 até 1000.

3. Imprima todos os multiplos de 3, entre 1 e 100.

4. Imprima os fatoriais de 1 a 10.
O fatorial de um nimeron én *n-1*n-2 ... até n = 1. Lembre-se de utilizar os parénteses.
O fatorial de 0 é 1
O fatorialde 16 (0!) *1=1
O fatorial de2é (1!) *2 =2
O fatorial de3é (2!) *3 =6
O fatorial de 4 é (3!) *4 =24
Faca um for que inicie uma variavel n (nimero) como 1 e fatorial (resultado) como 1 e varian de 1 até

10:

int fatorial = 1;
for (int n = 1; n <= 10; n++) {

}

5. No cédigo do exercicio anterior, aumente a quantidade de ntimeros que terdo os fatoriais impressos, até
20, 30, 40. Em um determinado momento, além desse cdlculo demorar, vai comegar a mostrar respostas
completamente erradas. Por qué?

Mude de int para long para ver alguma mudanga.

6. Imprima os primeiros niimeros da série de Fibonacci até passar de 100. A série de Fibonacci é a seguinte:
0,1,1,2,3,5,8,13,21, etc... Para calculé-la, o primeiro elemento vale 0, o segundo vale 1, dai por diante,
0 n-ésimo elemento vale o (n-1)-ésimo elemento somado ao (n-2)-ésimo elemento (ex: 8 =5 + 3).

7. Escreva um programa que, dada uma varidvel x com algum valor inteiro, temos um novo x de acordo
com a seguinte regra:

e sexépar,x=x/2
e sex éimpar,x=3*x+1

e imprime X

O programa deve parar quando x tiver o valor final de 1. Por exemplo, para x = 13, a saida sera:
40->20->10->5->16->8->4->2->1
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8. Imprima a seguinte tabela, usando for’s encadeados:

1

2 4

369

4 8 12 16

n n*x2 nx3 .... n*n

9. Leia um ntimero 7 e escreva o quadrado e o cubo para inteiro de 2 a n.

10. Leia n nimeros inteiros e, em seguida, escreva quantos sdo pares e quantos sdo impares.
11. Leia n niimeros inteiros e, em seguida, escreva qual o maior deles.

12. Para os nimeros inteiros de 1000 a 9999, imprimir os que tém a caracteristica do exemplo a seguir:

e 30+25 =55
e 552 = 3025

13. Leia um ntmero inteiro e some todos os seus divisores.

14. Suponha que vocé invista seu dinheiro a juros fixos de r% ao més. Apds n meses, o seu investimento
crescerd segundo a seguinte férmula:

Niimero de meses Investimento acumulado
1 a+(rxa)=a(l+r)
2 a(l1+7) x (1+7) =a(1+7)?
3 a(l+7r)2x (1+r)=a(l+7r)?
n a(l+r)"tx (1+7r)=a(l+r)"

Calcule e escreva a tabela acima, dado um investimento inicial 4, um namero n de meses e juros de r%.

15. Crie uma classe para guardar um niimero inteiro positivo 7 com os seguintes métodos:

e inv(n): inverte a ordem dos digitos de n. Exemplo: inv(782) = 287.

e palindromo(n): verifica se n é ou ndo palindromo, ou seja, se inv(n) == n. Exemplos de palindromos:
34543, 1, 99.

e primo(n): verifica se n é primo, ou seja, que tem apenas dois divisores diferentes (1 e ele mesmo).
Exemplos de primos: 2, 3,5, ..., 577, ..., 997.

16. Escreva um programa, em Java, para o calculo do méximo divisor comum (MDC) entre dois nameros
inteiros positivos. O algoritmo de Euclides para o MDC entre M e N é dado por:

e Se N > M, retorne MDC(N, M)
e Se N == 0, retorne M
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e Sendo, retorne MDC(N, M%N) (onde % ¢é o operador de resto da divisdo inteira)

17. Escreva um programa, em Java, para o cdlculo da fun¢do de Ackermann — A(x,y) —, dada por:
(x, y+1
e Sey==0, (x,y) = A(x—1,1)
e Sendo, A(x,y)=A(x—1A(x,y—1))

e Sex==0, A(xy)
A(x,y)

Evite calcular o valor desta fungdo para valores grandes de x e/ou y. Por exemplo, A(3,4) gera mais de
10000 chamadas recursivas. Veja outras curiosidades em:
http:/ /pt.wikipedia.org/wiki/Funcao_de_Ackermann

Introdugio a POO (INE5603) Prof. A. G. Silva


http://pt.wikipedia.org/wiki/Fun%C3%A7%C3%A3o_de_Ackermann

